



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Boeskaí u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

2/47-252/a/2017.

**Király Csaba**, képviselő  
részére

**Tisztelt Képviselő Úr!**  
**Tisztelt Képviselő-testület!**

Köszönöm kérdéseit, amelyekben fontos problémára világít rá.

Biztosan tudja, hogy a korábban a helyi önkormányzatok fenntartásában és működtetésében lévő iskolák 2013-ban állami fenntartásba kerültek. 2017-ben pedig az állam átvette az iskolák működtetését is. A kerület vonatkozásában az Észak-Pesti Tankerületi Központhoz kerültek az iskolák fenntartási és működtetési feladatai, ezért az önkormányzatunknak már semmilyen rálátása sincs a kerületi iskolákra. De azt halljuk, hogy vannak gondok, és arról is értesültünk, hogy több helyen felmondott a teljes iskolai vezetés, illetve, hogy küzdenek létszámhiánnyal például a Kontyfa Iskolában is.

Kérdésével megkerestük a tankerület vezetését, akik szóban és írásban arról tájékoztattak, hogy a feladatellátást megoldják. Vagy átanítással, vagy óraadókkal, vagy pedig nyugdíjas kollégák visszafoglalkoztatásával. A Tankerületi Központ ide vonatkozó nyilvántartásában 7 darab olyan érvényes álláspályázat szerepel, amely betöltendő állásra vonatkozik a kerület valamely iskolájában.

A probléma orvoslásában az önkormányzatoknak kevés lehetősége van. Az oktatás esetében gyakorlatilag nincs is. Csak egy eszközük van: igyekeznek olyan szolgáltatásokat nyújtani, amelyek vonzóvá teszi a kerületüket, a településüket a pedagógusoknak. A XV. kerület például fizetés kiegészítést ad az alkalmazásában álló közalkalmazottaknak. Félévig havi 10 ezer forintot, amit pont a Fidesz-KDNP képviselői akartak megakadályozni a kerületünkben. Szerencsére velünk volt a DK, az MSZP, a RÁTE, a Liberálisok, az LMP, a Jobbik és a Tiszta Kézrel és Szívvel Mozgalom, és képviselőik megszavazták a fizetés kiegészítést. Pedig a Móricz Eszterrel kiegészült fideszes blokk mindent megpróbált.

Amint látja, lehetőség lenne arra, hogy a konzervatív állam helyett valamennyit mi segítsünk, csak ehhez szükség van az Önök felelős támogatására.

Budapest, 2017. november „06.”

**Hajdu László**  
polgármester

